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СОЛИДАРНОСТ
Краљево је после разорног земљотреса једно велико

градилиште. И овог пута исказана је солидарност без
које би људима у невољи било још теже. Помоћ стиже

са свих страна, у новцу, грађевинском материјалу,
намирницама... Припадници Друге бригаде од првог дана
раде на поправци оштећених кућа својих суграђана, а ту су
и полицајци, бројни волонтери, грађевинци...

Према процени штета од земљотреса, који је у ноћи
између 2. и 3. новембра погодио град и околину, прелази 100
милиона евра. Комисији која врши процену оштећења на
објектима стигло је 16.000 захтева, од чега је прегледано
6.000. Ван употребе стављена су 1.094 објекта, а скоро
трећина мораће да буде порушена.

У ка сар ни „Јо ван Кур су ла“ у Јар чуј ку од укуп но пет
обје ка та два ви ше не мо гу да се ко ри сте за сме штај љу ди.
Гар ни зон ска ам бу лан та, у ко јој се ле чи око 9.300 припад ни -
ка, пре тр пе ла је ве ли ка оште ће ња, та ко да ви ше ни је у
функ ци ји.

Дуг је списак државних и других институција и
организација, али и појединаца, који су уплатили средства
за помоћ Краљевчанима, што потврђује да су
племенитост и солидарност оне добре стране у људима
које, и када је и њима тешко, неће нестати.

Из овог броја ОДБРАНЕ издвајамо и учешће министра
Шутановца на Безбедносном форуму у канадском граду
Халифаксу и његову посету САД, где му је речено да ће
Србија и следеће године добити већ традиционалну помоћ
за техничко опремање Војске у износу од милион долара.
Укупан износ такве помоћи из САД последњих година
износи 6,5 милиона долара.

На Безбедносном форуму у Халифаксу Србији је „као
малој земљи, придата важност на овом форуму, чији је
један панел био посвећен развоју безбедносне заједнице на
Балкану”, оценио је министар Шутановац који је
учествовао и на пленарној сесији форума о са вре ме ним 
иза зо ви ма, ри зи ци ма и прет ња ма.

У интервјуу поводом дана Копнене војске, командант
генерал-потпуковник Љубиша Диковић истиче да је тре -
нут на по пу на про фе си о нал ним вој ни ци ма око 90 по сто,
што је близу остварења стра те гиј ског ци ља и опре де ље -
ња. За при јем у про фе си о нал ну вој ну слу жбу вла да ло је ве ли -
ко ин те ре со ва ње, та ко да је у по је ди ним је ди ни ца ма Коп не -
не вој ске на јед но рад но ме сто про фе си о нал ног вој ни ка кон -
ку ри са ло и по 10 кан ди да та.

Војнобезбедносна агенција је поводом свог дана – 12.
новембра и завршетка планског дела ре фор ме ВБА, ко ји је
за по чет 2002. го ди не, приредила вред ну изложбе ну по став -
ку раз во ја војнe службe без бед но сти, од вре ме на Ка ра ђор ђа
и Ми ло ша до да нас. Мул ти ме ди јал ност и екс клу зив ност су
основ не од ли ке ове из ло жбе, јер се број ни до ку мен ти 
и екс по на ти пр ви пут пред ста вља ју јав но сти.

Из Ваздухопловства једна лепа вест. Ања Крнета,
девојка коју видите на насловној страни поред своје газеле,
прва је жена пилот хеликоптера у Војсци Србије. Ања је
кадет Војне академије на завршној години и догодине у
септембру на њеним еполетама биће прва звездица.
Искрена честитка за велики успех!  

Раденко МУТАВЏИЋ
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